
        

Erklärung/Leistung Kosten

Platin Range

Das Logo des Sponsors wird im grössten Format und im obersten Sichtbereich 

angezeigt. Inklusive Link auf die jeweilige Homepage.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder. CHF 350 / Jahr

Golden Range

Das Logo des Sponsors wird etwas kleiner, im zweitgrössten Format und im mittleren 

Sichtbereich angezeigt. Inklusive Link auf die jeweilige Homepage.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder. CHF 250 / Jahr

Silver Range

Das Logo des Sponsors wird in einem kleineren Format und im unteren Sichtbereich 

angezeigt. Inklusive Link auf die jeweilige Homepage.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder. CHF 150 / Jahr

Liveticker

Auf der Seite des Livetickers wird gross und alleinstehend angezeigt welcher Sponsor 

diesen unterstützt.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder. CHF 500 / Jahr

Gezielte Werbeaktion

Der Sponsor hat die Möglichkeit für eigene Aktionen oder Neuigkeiten zu werben und 

kann dazu unsere Homepage als Plattform benutzen. Diese Aktionshinweise in Form 

eines Newseintrages mit Logo können direkt angeklickt werden und sind mit der 

Homepage oder der Aktionsseite des Sponsors verlinkt.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder.

Nach Vereinbarung

Erklärung/Leistung Kosten

Bandenwerbung

Eine Werbeblache im Format 100 x 200 cm wird am Zaun entlang der Strasse so 

aufgehängt, dass der Sponsor auch beim vorbei Fahren klar erkennbar ist.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder. CHF 350 / Jahr, plus einmalige 

Anschaffungskosten der Blache

Matchball

Der Sponsor wird im Liveticker am jeweiligen Matchtag, im Matchbericht, sofern einer 

erstellt wird, sowie in der Fussnote der Homepage mittels Name und Link auf die 

jeweilige Homepage erwähnt.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder.
CHF 150 / Matchball

Matchdress

Das Firmen Logo des Sponsors wird vorne mittig auf dem Matchdress aufgedruckt. Der 

Sponsor wird unter anderem auf der Homepage erwähnt.

Der Sponsor übernimmt die Kosten der Tenues und der Bedruckungen. Zusätzlich fällt 

ein jährlicher Betrag für das Sponsoring an. Die Laufzeit beträgt mindestens 3 Jahre. Die 

Anschaffung der Tenues wird durch den Verein organisiert.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder.

Richtpreis Beschaffung Aktive: CHF 1'200

Richtpreis Bedruckung Aktive: CHF 500

Richtpreis Beschaffung Junioren: CHF 580

Richtpreis Bedruckung Junioren: CHF 400

Preis Sponsoring jährlich: CHF 250

Trainings- & 

Einlaufleibchen

Das Firmen Logo des Sponsors wird vorne mittig auf dem Einlaufleibchen aufgedruckt. 

Der Sponsor wird unter anderem auf der Homepage erwähnt.

Der Sponsor übernimmt die Kosten der Leibchen und der Bedruckungen. Zusätzlich fällt 

ein jährlicher Betrag für das Sponsoring an. Die Laufzeit beträgt mindestens 3 Jahre. Die 

Anschaffung der Leibchen wird durch den Verein organisiert.

Vorstellung des Sponsors in digitalem Heft, 2x pro Jahr an alle Vereins-Mitglieder.

Richtpreis Anschaffung: CHF 600

Richtpreis Bedruckung: CHF 350

Preis Sponsoring jährlich: CHF 250

Passivmitgliedschaft

Das Passivmitglied erhält die Möglichkeit, an unserer jährlichen Generalversammlung 

und somit an jeder direkten Abstimmung teilzunehmen.

CHF 40 / Jahr

Gönnermitgliedschaft

Das Mitglied erhält die Möglichkeit, an unserer jährlichen Generalversammlung und 

somit an jeder direkten Abstimmung teilzunehmen. Zusätzlich erfolgt eine Einladung zu 

unserem jährlichen Sponsoren Apéro. CHF 100 / Jahr

Werbefläche Digital Homepage

Werbefläche Live Spiele & Trainings

                


